1. Racunalna mreza koja pokriva Siroko zemljopisno podrucje naziva se:

a. WAN

b. LAN

C. Internet

d. Klijent/server.

2. Akronim DNS dolazi od engleskih rijeci:

Domain Notification System
Digital Name System
Domain Name System
Digital Notification System.
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3. Koji uredaj pronalazi najkraci put za podatke do cilja:

a. preklopnik
b. pojacalo

c. usmjernik
d. koncentrator.

4. Koje od navedenog je IP adresa:

a. 1.1.1

b. 198.162.8

c. 192.256.45.3
d. 252.134.87.54

5. Koji od mreznih uredaja sprje€ava kolizije u mrezi:

a. pojacalo

b. preklopnik
c. koncentrator
d. usmjernik.

TocCni odgovori:

1:A, 2:.C, 3:C, 4:D, 5:B.



